HE401

ERRATUM

HOSPITALS ACT 1927

$\begin{array}{c} \text{HOSPITALS (SERVICES CHARGES) AMENDMENT REGULATIONS (No. 4)} \\ 1990 \end{array}$

Whereas an error occurred in the notice published under the above heading on page 4618 of $Government\ Gazette\ No.\ 99\ dated\ 4\ September\ 1990$ it is corrected as follows.

In the table delete the line:

1 (b) (1) (1)	194	212
1 (b) (i) (II)	138	151
and insert:		
1 (b) (ii) (I)	194	212
1 (b) (ii) (II)	138	151